
CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E
DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA

DE FRANCA – “COMDECON” 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PARTICIPAÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO  DA  COMUNIDADE
NEGRA DE FRANCA – “COMDECON”.  Aos quinze dias do mês de
junho de dois mil e dezesseis, na Casa da Cultura e do Artista Francano
“Abdias  Nascimento”,  às  19h,  realizou-se  a  reunião  do  Conselho  de
Participação  e  Desenvolvimento  da  Comunidade  Negra-COMDECON,
com  as  seguintes  presenças:  Sandra  Lopes,  Carlos  Eduardo  da  Silva,
Mariana Coelho Rosa, Sebastião Augusto dos Santos, Adão Fernando da
Silva,  Rogério  Miranda  Lopes,  Guilherme  Cândido  Torres,  Adriano
Crisóstomo, Tuanny Miller. Após os cumprimentos iniciais, Mariana disse
que a pauta principal da reunião era o início de apresentação de propostas
para  o  Mês  da  Consciência  Negra  a  realizar-se  em novembro.  Tuanny
apresentou a possibilidade de realização da Feira Preta. Tuanny entrou em
contato com os organizadores da mesma em São Paulo que se mostraram
interessados em realizar uma edição da famosa feira no interior do estado.
Entretanto, acharam que o tempo é escasso para tudo o que se tem que
organizar para esse evento, que seria bem interessante, com o que todos
concordaram. Sandra ressaltou ainda que a feira vem com representantes do
SEBRAE que podem inclusive,  se houver interesse dos empreendedores
negros  encaminhá-los  para a  formalidade.  Rogério falou da importância
que teria esse evento em Franca. Sandra então sugeriu que mesmo que não
seja possível nesse ano realizar a Feira Preta nos moldes em que acontece
em São Paulo, poderiam fazer uma feira somente com artesãos negros de
Franca.  Mariana disse que seria inclusive uma forma de conhecer esses
empreendedores  negros  da  cidade,  inclusive  na  área  da  culinária  afro.
Adriano achou a ideia interessante e possível no que todos concordaram.
Tuanny  e  Adriano  então  se  encarregarão  de  contatar  empreendedores
negros  interessados  em  expor  nos  dias  em  que  as  comemorações  se
concentrarem  na  Praça  Nossa  Senhora  da  Conceição.  Carlos  Eduardo
lembrou que no próximo sábado haverá mais uma edição do Sarau Protesto
e  questionou  que  as  datas  são  marcadas  aleatoriamente  pelo  Carlos
Assumpção e pela Janaína, sem que o COMDECON discuta as mesmas.
Isso faz com que muitas vezes coincida com outras atividades já assumidas,
dificultando a  participação de  muitos  já  que todos  têm inúmeras  outras
atividades além do COMDECON. Janaína explicou que muitas vezes as
datas são marcadas tentando não coincidir com a realização do Sarau Preto
em Ribeirão Preto já que pessoas de Franca participam do Sarau Preto e
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pessoas de Ribeirão Preto vêm a Franca participar do Sarau Protesto. E
também precisam observar  a  disponibilidade  da  Casa  da  Cultura.  Adão
observou que com a proximidade das eleições seria interessante um debate
com  os  candidatos  a  prefeito.  Todos  acharam  que  será  importante  um
contato  com todos  e  que  a  forma será  decidida  nas  próximas reuniões.
Mariana  lembrou  que  já  é  preciso  decidir  toda  a  estrutura  que  será
solicitada da Prefeitura para a realização do Mês da Consciência Negra. Foi
sugerido pelo Adão que o Grupo de trabalho defina e todos concordaram.
Nada mais a registrar, a reunião foi finalizada, e a ata lavrada e assinada
por mim, Carlos Eduardo da Silva. Franca, 15 de junho de 2016.
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